
 
 
 
 
 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Για την απόσπαση δέκα υπαλλήλων στον Οργανισμό Φυσικού Περιβάλλοντος και 

Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.) 

 
 

O Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.) 

Έχοντας υπόψη: 

1. Το ν. 4685/2020 «Εκσυγχρονισμός περιβαλλοντικής νομοθεσίας, ενσωμάτωση στην ελληνική 

νομοθεσία των Οδηγιών 2018/844 και 2019/692 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου 

και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει (Α 92) και ιδίως την παρ. 3 του άρθρου 43. 

2. Το ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 

2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό 

Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.», όπως ισχύει (Α 184). 

3. Την υπ’ αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΔΥ/72083/6635 Απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

«Συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου με την επωνυμία 

«Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής» (Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.)» (ΥΟΔΔ 581). 

4. Το με αρ. πρωτ. 2988/19-08-2021 Πρακτικό του ΔΣ του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. με το οποίο εγκρίθηκε η 

παρούσα πρόκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την απόσπαση δέκα υπαλλήλων στον Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. 

5. Την ανάγκη για την εύρυθμη λειτουργία του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. 

 

 

Απευθύνει 

πρόσκληση για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών άμεσης στελέχωσης του Οργανισμού μέσω 

αποσπάσεων, δέκα υπαλλήλων των παρακάτω κατηγοριών και κλάδων: 

 

 

 

Aρ. πρωτ.: 3034 
Ημερομηνία: 23/8/2021 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΚΛΑΔΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ 

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 5 

ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2 

ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 3 

ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΕΩΝ 10 

 

Τα επιθυμητά προσόντα των υποψηφίων καθώς και οι ειδικότητες κάθε κλάδου και κατηγορίας 

παρατίθενται στο Παράρτημα της παρούσης.  

 

 Α. Διαδικασία Επιλογής – Αξιολόγησης 

Οι αποσπάσεις για τις ανωτέρω θέσεις του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. θα υλοποιηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις 

της παρ. 3 του άρθρου 43 του ν. 4685/2020 κατόπιν αξιολόγησης των τυπικών και επιθυμητών 

προσόντων των υποψήφιων, με δυνατότητα διεξαγωγής συνέντευξης. Η χρονική́ διάρκεια της 

απόσπασης, ορίζεται σε δύο (2) έτη με δυνατότητα παράτασης για ένα επιπλέον έτος (συνολικά 3 έτη). 

Οι παρούσες αποσπάσεις διενεργούνται κατά παρέκκλιση των κείμενων διατάξεων του Ενιαίου 

Συστήματος Κινητικότητας, ύστερα από δημοσιοποίηση της παρούσας πρόσκλησης. 

 

Β. Δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης έχουν:  

1. Όλοι οι μόνιμοι υπάλληλοι και υπάλληλοι ιδιωτικού́ δικαίου αορίστου χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) Δημοσίου, 

Ν.Π.Δ.Δ. και λοιπών φορέων της Γενικής Κυβέρνησης. Κατά το χρόνο λήξης της προθεσμίας υποβολής 

των αιτήσεων δε θα πρέπει να έχει ασκηθεί ποινική ή πειθαρχική δίωξη εναντίον των ενδιαφερομένων 

υπαλλήλων. 

2. Οι αποσπώμενοι στον Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. εξακολουθούν να λαμβάνουν το σύνολο των αποδοχών τους, 

από την υπηρεσία υποδοχής, με τα πάσης φύσεως, γενικά ή ειδικά, επιδόματα της οργανικής τους 

θέσης με τις προϋποθέσεις καταβολής τους. Ο χρόνος απόσπασης των αποσπώμενων υπαλλήλων 

θεωρείται ως χρόνος πραγματικής υπηρεσίας στον φορέα που ανήκουν οργανικά. 

 

Γ. Προθεσμία και τρόπος υποβολής αιτήσεων:  

1. Οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι καλούνται να υποβάλλουν σχετική́ αίτηση απόσπασης μέσα σε 30 

ημέρες από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσης, ήτοι έως την Τετάρτη 22 Σεπτεμβρίου 2021 

και ώρα 17:00 , με τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά: 

α) Βιογραφικό́ Σημείωμα στο οποίο, μεταξύ́ των άλλων, να περιγράφεται αναλυτικά́ η αποκτηθείσα 

εμπειρία από́ τις θέσεις που έχουν υπηρετήσει σε δημόσιο ή/και σε ιδιωτικό́ τομέα.  

Β) Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα βεβαιώνεται ότι τα αναφερόμενα στο Βιογραφικό́ Σημείωμα 

στοιχεία είναι αληθή́. 
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γ) Πιστοποιητικό́ υπηρεσιακών μεταβολών, στο οποίο να αναφέρονται τα βασικά́ στοιχεία του 

φακέλου του υπάλληλου, αν υπάρχει πειθαρχική́ ποινή́ ή δίωξη σε βάρος του, καθώς και εάν ο 

υποψήφιος έχει οποιοδήποτε κώλυμα απόσπασης από́ γενική́ ή ειδική́ διάταξη νόμου. 

δ) Αντίγραφο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή ισχύοντος διαβατήριου. 

ε) Αντίγραφο του βασικού́ πτυχίου και του μεταπτυχιακού́ τίτλου σπουδών (εφόσον διαθέτουν) και 

πράξη αναγνώρισης αυτών από ́αρμόδιο φορέα, εάν πρόκειται για τίτλους αλλοδαπής. 

στ) Βεβαίωση/δικαιολογητικά́ από́ τα οποία θα αποδεικνύεται η αναγραφόμενη προϋπηρεσία και 

εργασιακή́ εμπειρία στο βιογραφικό́ τους σημείωμα. 

ζ) Αποδεικτικό επαρκών γνώσεων χειρισμού Η/Υ – επεξεργασίας κειμένου, πιστοποιουμένων σύμφωνα 

µε τις κείμενες διατάξεις (Πιστοποιημένα σεμινάρια κλπ.) ή µε Βεβαίωση της Υπηρεσίας ότι κατά την 

εργασία του/της χρησιμοποιεί Η/Υ. 

η) Αποδεικτικό καλής γνώσης της αγγλικής γλώσσας. 

2. Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή στο e-mail pr@necca.gov.gr με 

την ένδειξη στον τίτλο του θέματος του ηλεκτρονικού μηνύματος «Για την υπ΄ αριθ. 3034/23-08-2021 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Οργανισμού Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής 

Αλλαγής». 

3. Για τυχόν πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 2108089271 

στην κα Σπυρογιάννη Ευφροσύνη. 

4. Κάθε φορέας στον οποίο αποστέλλεται η παρούσα Πρόσκληση οφείλει να την κοινοποιήσει άμεσα 

σε όλες τις εποπτευόμενες από αυτόν υπηρεσίες και να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες ώστε να 

λάβουν γνώση αυτής όλοι οι υπάλληλοι των αναφερομένων κλάδων που υπηρετούν σε αυτές. 

5. Η παρούσα πρόσκληση να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α, στη ∆ΙΑΥΓΕΙΑ και να 

αποσταλεί στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και στο Υπουργείο Εσωτερικών με την 

παράκληση να αναρτηθούν στους σχετικούς ιστοχώρους τους. 

 

 

 

                                                                        

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΜΑΡΙΑ Π. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

Καθηγήτρια ΕΜΠ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΛΗΘΟΣ ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

1 ΠΕ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ – 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

Πτυχίο Νομικής, Δημόσιας Διοίκησης με κατεύθυνση Δημόσιας 
Οικονομικής ή Δημόσιας Διοίκησης ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών 
Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών και 
Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαικών 
Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών και 
Ευρωπαικών Οικονομικών Σπουδών  ή Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και 
Ανάπτυξης ή Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών   ή   Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προιόντων και 
Τροφίμων  ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή Επιχειρησιακής 
Έρευνας και Στρατηγικής Πωλήσεων  (Marketing)  ή Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής ή Λογιστικής Χρηματοοικονομικής και Ποσοτικής 
Ανάλυσης ή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας ή Μάρκετινγκ και Διοίκησης 
Λειτουργιών ή Μάρκετινγκ Αγροτικών Προιόντων  ή Ναυτιλιακών Σπουδών 
ή Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών ή Οικονομικής Επιστήμης ή 
Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης  ή Οικονομικών Επιστημών  ή 
Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού ή Οργάνωσης και Διαχείρισης 
Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων ή Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων ή 
Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού  ή Περιφερειακής και Οικονομικής 
Ανάπτυξης ή Στατιστικής ή Στατιστικής και Αναλογιστικής Επιστήμης ή 
Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης ή   Στατιστικής και Αναλογιστικών 
– Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Τεχνολογίας και Συστημάτων 
Παραγωγής ή Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής ΑΕΙ ή το 
ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ 
ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής η ισότιμος 
τίτλος σχολών  της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 
Πτυχίο Φιλοσοφίας, Ψυχολογίας, Παιδαγωγικής ή Προγραμμάτων 
Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της 
αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 

5 

Α) 3ΕΤΗΣ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ,  Η 

ΕΚΤΈΛΕΣΗΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ, Η 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, Η 

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ, Η/ΚΑΙ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ – ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ 

Γ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

Δ) ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ 
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2 

 

 

 

ΠΕ 

 

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Πτυχίο ή δίπλωμα Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή 
Πληροφορικής και Τηλεματικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Πληροφορικής 
και Τηλεπικοινωνιών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή 
Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής με 
εφαρμογές στη Βιοϊατρική ή Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών 
Συστημάτων ή Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού – 
Κατεύθυνση Η/Υ ή Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 
Πληροφορικής ή Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικής και Μηχανικών Υπολογιστών ή 
Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών 
Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικών Η/Υ 
Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  
(Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή 
ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας.  Ή Πτυχίο ή δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και 
Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Τεχνολογίας 
Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ ή Μηχανικού 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής ή Ηλεκτρονικής και 
Μηχανικών Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού 
Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών 
Συστημάτων ή Μηχανικού Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων  ή Μηχανικού 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών 
Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ  ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή 
δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 

2 

Α) 3ΕΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 

ΔΙΑΧΕΡΙΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ 

Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ 

Γ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
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3 ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Πτυχίο ή δίπλωμα Μηχανικού Περιβάλλοντος, Περιβάλλοντος, Διαχείρισης 
Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Γεωγραφίας, Επιστήμης της 
Θάλασσας, Δασολογίας και Φυσικού περιβάλλοντος, Γεωλογίας, Βιολογίας, 
Φυσικής, Χημείας ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή 
δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 

3 

Α) 3ΕΤΗΣ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Η ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ 

ΑΛΛΑΓΗΣ 

Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ 

Γ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

Δ) ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ 
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